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[Moyemy Ha nbbkax YenoBEK NPOBANMBAETCSH MEHbBLLIE,
yem 0e3 HMX ? I noyemy aKkckaBaTop NPOBanMBaETCA B
Necke MeHblle, YeM NerkoBasi MallnHa’?



CyulecTBYyEeT Takasi BenuinHa, Kotopas CBA3bIBaAET
CUny, C KOTOpPOW TeNO 4aBUT HA NOBEPXHOCTb U
nnowanb CoONnPUKOCHOBEHUS MOBEPXHOCTEN. DTa
BeNn4YMHa Ha3biBaeTCcs OaBrneHneEM. |0 |
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[1aBrieHne - BeENnUYMHa ckanspHas , y AaBreHus HeT
HanpaBneHus..
Cwvna gasneHud - niobaga cuna, AencTeytollas Ha Teno

nepneHanKynapHO NOBEPXHOCTU, Yallle BCEro 310 BEC Tena.
EamHunua pasneHnsa 8 CU — 1 MNa (Mackanb)

1 Ma= =

1Mm2

1 'la — 310 gaBneHmne, KOTopoe nNpoussoanT cuna 1H,

OencTeytoLlas

Ha NOBEPXHOCTb 1 M?, NnepneHAnKynspHO 3TON NOBEPXHOCTY
KpaTHble n gonbHble egUHULbI:

1 klMa= 1000 I1a 1lMa = 0,001 kl'la
1 MIl'1la= 1000000 l'la 1 1a =0,000001
MIl1a

1rfla=100T1a 1lMa=0,01rlla



— (ppaHLy3cKum

MaTtemMaTuK, PU3NK, nuTeparTop u
domnnocod. Knaccuk dppaHuy3sckon
nuTepartypbl, OAMH N3 OCHOBAaTemNen
MaTemMaTM4eCcKoro aHanusa, Teopum
BEPOATHOCTEWN U MPOEKTUBHOWN
reomMeTpuun, co3gaTernb NepBbIX
0bOpa3sLoB CHETHOM TEXHUKN, aBTOP
OCHOBHOIO 3aKOHa rmapocTaTuKu.
bnes Nackanb ckoHCTpyupoBan (1641,
Nno Apyrum cBegeHunam — 1642)
cymMmmMmupytowtyo mawuHy. OgmnH na
OCHOBOIMOMOXXHNKOB r'MapOoCTaTUKW,
yCTaHOBWJ1 €e OCHOBHOW 3aKOH.

Ha 3akoHe [lackans ocHoBaHO
OencTeue rmgpasrinyeckmnx npeccos U
OPYrux ruapoctaTu4ecKnx MaLluH.



B ueHTpe B3pbIBa
BOOOPOAHON
6ombbl 104 MNa

B ueHTpe 3emnu 103
Ma

Koneco BaroHa Ha
penbChbl
3*10° MNa

[YCEHUYHbIN
TpakTop
5*10% Ma
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>Kano nyenol
5*10’Ma
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KoHbKkobexeL Ha
nen
10°Ma
Yenosek npu -,
xoabbe :
4*10°Ma ~

F= )
P«

Bo3ayx Ha BbicoTe 800
KM
10%Ma






CnocoObl yBennyeHus
N YMEHbLUEeHUA

Yrobbl yBenuuutr ~:ayss e ~nnhy U=aBt" yn 2K W Tk ~*~yeHue apobn,
HYXHO yBeNUY b € w Nl e vk u W ol W L 3 yucauTens
UMM YMEHbLW. . Tb 3..ameHaTenb WNU YBENUYNTL 3HAMEHaTenNb

Yro6bi yBENMUMTL AaBNeHue, Yr1o6bl yMeHbWKUTL fasneHune,
HYKHO YBENUYUTD CUny unm HY>KHO YMEHbLWNTb CUNY NN
YyMEHbIWWTH NNowaab yBenuuuTh NNoLwaab
€€ NPUNOXeHnA €€ NPUNOXEeHNA
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Ecnu B3aTb 4 ManeHbKnx
CTEKMNAHHbIX OaHKM U3-noa
ManoHe3a, NOCTaBUTb UX Ha NOJ1, B
KaXkayto 0aHKy BCTaBUTb ODbIYHYIO
AIIeKTPUYECKYo namMmny HakanmeaHUS
LLOKONEM BHWN3, CBEPXY MOSIOXNTb
doaHepKy B BMOe KBagparta Tak,
4YTOObI OaHKK pacnonaranuck B yrrax
doaHepkn / Kak HOXKW y cTona / U
OCTOPOXHO BCTaTb Ha cepeanHy
doaHepkun, ToO NaMnO4YKn He NOMHYT!
Takaa KOHCTPYKUUA BblOepKMBaeT
Oake B3pOCroro Yenoseka.
AHanorn4yHbIN OMnbIT MOXHO MPOBECTU
N C OQHOW NTaMIMOYKOW,
nocTtaBneHHoON nocpeanHe!







['yceHn4HbI TpakTop A T-75M maccou
6610 Kr UMEeET OMNOPHYIO NoLwagb 06eunx
ryceHuny 1,4 m2. Kakoe gaeneHue
OKa3blBaeT TPaKTOP Ha No4By?

J1aHo: PeweHue:
m= 6610 Kr
S= 1,4 M? D =£ F=mg

p=?

i 6610 K98 i
P=7 P=1am® @

OteeT: 46270 lNa






1. YTO Npoun3onaeT, ecnu LLapUKn B
LLIAaPUKOBbLIX py4kax byayT aenaTb MEHbLLLETO
pa3mepa? [lovemy?

2. MoxeT nun ObITb YeNoOBEKY HA KAMEHHOM
NoXKe Tak Xe KOMJOPTHO, KakK 1 Ha MyXoBOW
nepuHe?

3. BcnomHu " INpuHueccy Ha ropoLlumHe”,
noyYemMy OHa uUcnblTbiBana Heyao0bCcTBo, fiexa

Ha nepviHe, NoA KOTOPOK OblNM NONOXEHbI e
rOPOLUNHbI? =
4. lNouemy Oyps, KOTopas NeToM BanuT i =
XMBble AepeBbs, YaCTO HE MOXET CBalUThb : ;5“{;4%.'

CTosILLiee psiloM Cyxoe AepeBo 0e3 NUcTb

Ep,rm




Ha pucyHke nsobpaxeH criel KOCMOHaBTa Ha MOBEPXHOCTU
ITyHbl. CpegHsasa macca KocMoHaBTa B ckadpaHape 100 Kr.
Ecnu cuntaTh nnowaab NoBepxHOCTU nogoLs 0,07 M2,
OaBrieHne Ha NyHHY0 NoBepPXHOCTbL cocTaBut??? Ha JlyHe

ycKopeHue g= 1,7 m/c?.
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